

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 11.12.2023 în ședință extraordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de primarul comunei, care are loc la sediul Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 9,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 13 consilieri locali, lipsesc motivat domnii consilieri - Popescu Ioan - Adrian, Ștefănescu Ionela- Poliana.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 29.11.2023. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: doamna Jîtcă Carmen, domnul Leca Vlad – George.

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2023.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 13 voturi « pentru ».

**Punctul 1 al ordinei de zi.**

Se dă cuvântul domnului viceprimar Popa Tiberiu pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2023;

Se dă cuvântul d-nei Jîtcă Carmen – contabil, pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt: d-na Cristian Constantina – secretar general, d-l consilier Dobre Costel, d-l consilier Anghel Ilie.

D-ra Cristian Constantina – secretar general – după elaborarea Proiectului de hotărâre am mai primit de la Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați, adresa nr. GLR\_TRZ- 25464 înregistrată la comuna Barcea sub numărul 11.495 din 11.12.2023 prin care ni s-a repartizat suma de 86 mii lei – suma corespunzătoare din cota de 14% din impozitul pe venit, pentru echilibrarea bugetelor locale. Astfel doamna Jîtcă Carmen – contabil, a făcut modificarea și a introdus în buget suma mai sus menționată.

Domnul consilier Dobre Costel – banii care au venit acum, îi cheltuim acum sau rămân pentru anul? Din 400 mii lei 100 mii lei la școală și 300 mii lei ce facem cu ei?

Domnul consilier Lazăr Gheorghe – dacă avem două proiecte de reabilitare la Școala nr. 1 și la Școala nr. 2 mai trebuie să dăm un miliard la școală?

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – la școală banii sunt necesari pentru Școala nr. 4 Podoleni și Grădinița nr. 2 care nu sunt parte în cele două proiecte de care vorbim. Deci nu se cheltuiesc bani pentru Școala nr. 1 și Școala nr. 2 care se vor reabilita prin cele două proiecte. Dacă banii nu se cheltuiesc anul acesta rămân pentru anul viitor.

Domnul consilier local Anghel Ilie – eu știu că la sfârșitul anului se fac rectificări bugetare, eu nu am nimic cu rectificarea, sunt de acord. Am auzit că doamnele educatoare cer bani pentru cadouri de la părinți, întreb dacă anul acesta se mai dau cadouri sau se strâng de la părinți.

Doamna consilier Coman Laura – Angelica – pot să spun că am participat la ședința Consiliului de administrație al școlii și s-a stabilit ca școala să dea cadouri pentru elevi și preșcolari .

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – anul acesta cadourile vor fi achiziționate de către școală .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139 alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator după introducerea și a sumei de 86 mii lei .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 13 consilieri locali .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Viscențiu CĂLUIAN

Secretar general al comunei,

Constantina CRISTIAN

